
RREENNCCAANNAA PPEELLAAKKSSAANNAAAANN PPEEMMBBEELLAAJJAARRAANN ((RRPPPP CCOOVVIIDD 1199)) 

 

Satuan Pendidikan : MA Darun Najah 

Kelas / Semester : X / 1 

Mata Pelajaran : AL QURA’AN HADIST 

Nama Guru : Lukman Suyuti 

NIP/NIK :   .........../............. 

Materi Pokok : Memahami haist, sunnah, khabar, dan atsar   

Alokasi Waktu : 4 x 45 Menit 

 

 

• Tujuan Pembelajaran 

• Menunjukan sikap semangat dalam belajar memahami hadist, sunnah, khabar, dan atsar. 

• Menunjukan perilaku jujur, percaya diri, dan termotivasi dalam memahami hadist, sunnah, khabar, 

dan atsar. 

  

• Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran 

 

1. Kegiatan pendahuluan 

• Salam, menyapa. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Apersepsi dan motivasi tentang pentingya mengenal dan memahami hadist, sunnah, khabar, 

dan atsar. 

 

2. Kegiatan inti 

• Guru memastikan bahwa semua siswa mempunyai Whatsapp. 

• Guru membuat grup kelas dalam Whatsapp. 

• Guru memastikan bahwa siswa sudah masuk semua,dan mengaktifkan Whatsapp. 

• Guru mengirim materi atau penugasan . 

• Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaiannya dan akan di 

kembalikan kepada guru dengan cara mengirim ke Whatsapp pribadinya. 

• Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberi niai melalui Whatsapp. 

• Guru mengirim nilai melalui Whatsapp. 

 

3. Kegiatan Penutup 

➢ Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah 

menunjukan peningkatan sikap peduli dan menghargai orang lain, yang dituliskan pada 

lembar hasil pekerjaan siswa setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan ke 

siswa. 

 

C. Penilaian 

• Sikap spiritual: Lembar Observasi/Jurnal 

• Sikap social: Lembar Observasi/Jurnal 

• Pengetahuan Tertulis: Penugasan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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